

# 关于2017周口马拉松暨中国慈善马拉松赛期间对部分道路采取临时性交通管制的公告

2017周口马拉松暨中国慈善马拉松赛将于11月19日在周口市举办。为保障比赛的顺利进行及比赛期间道路交通安全有序，根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条之规定，赛事期间将对部分道路分时、分段采取临时交通管制措施，并对相关道路两侧临时停车泊位予以取消。现就相关事项公告如下：

## 一、比赛路线

在市体育馆西门院内起跑—兴旺路—周口大道—文昌大道（武盛大道路口西侧返回）—大成路—周淮路—周口大道—文昌大道（文昌大道路口以南）、人和路（文昌大道路口以南）、庆丰东路及周口大道（文昌大道路口南至文昌大道转盘不含路口）—大成路、周淮路（大成路至周口大道）、神农路（周口大道至大庆路不含）实施交通管制。

2017年11月19日6时起，体育中心院内及北门和西门、兴旺路、政通路（文昌大道口以南）、人和路（文昌大道路口以南）、庆丰东路及周口大道（文昌大道路口南至文昌大道转盘不含路口）路段实施交通管制。

2017年11月19日7时起，周口大道（文昌大道转盘至女娲路口）、文昌大道（周口大道至武盛大道不含路口）、大成路、周淮路（大成路至周口大道）、神农路（周口大道至大庆路不含）实施交通管制。

3.2017年11月19日8时30分起，文昌大道（周口大道至大庆路不含）、周口师范学院内部道路及南门口、西门口、嵩山路（建设路不含至文昌大道）、滨河路（周口大道至武盛大道）、武盛大道（堤下路至交通路）实施交通管制。

4.2017年11月19日9时起，滨河路（周口大道至武盛大道）、武盛大道（堤下路至交通路）道路西侧、堤下路（武盛大道至折返点）、颍河路（周口大道至武盛大道沙河桥）实施交通管制。

5.2017年11月19日7时30分起，从七一路周口大道交叉口至体育中心南门（含南门口堤下路至周口大道路段）车辆实施交通管制。

3.2017年11月19日7时起至比赛全部结束时间段，取消比赛线路两侧道路临时停车泊位，禁止一切车辆停放，禁止堆放除保障比赛以外各类物品，违反规定者，市公安交警部门将依法对违停车辆拖移处置，以保障比赛的正常进行。

四、比赛期间，行经比赛沿线各交叉路口的车辆和行人，请按照现场执勤民警和工作人员指挥通行；沿比赛路线行驶的非机动车及行人可在不影响比赛安

全的前提下，按照现场执勤民警的引导在非机动车道、人行横道安全有序通行。

五、交通管制路段恢复交通时间由公安机关交通管理部门根据比赛情况决定。

六、交通管制期间，淮阳方向、项城方向，大广高速周口东站下站去往周口市区的车辆由武盛大道经交通路、开元大道、中州路、太昊陵绕行；商周高速北站下站车辆去往周口市区的车辆由女娲路经大庆路、太清路绕行；周口大道向北行驶的车辆请经交通路或七一路绕行。

请比赛沿线单位和广大市民提前安排好出行计划，避免因道路管制影响出行。

请相关单位、社会各界和广大群众给予理解支持，自觉遵照执行。  
特此公告

周口市公安局交通管理支队

2017年11月9日

## 群众体育蓬勃发展

近日，项城市的市民正在莲花公园内排练户外节目。为了贯彻党的十九大精神，让群众生活更美好，项城市积极采取措施，推动群众体育蓬勃发展，惠及广大人民群众。

张永久 摄



## 市疾病预防控制中心

# 开展“联合国糖尿病日”宣传活动



医务人员为群众免费测血糖

本报讯（记者 孙艳 通讯员 刘加敏 文/图）11月14日是第十一个“联合国糖尿病日”，宣传主题是“女性与糖尿病——我们拥有健康未来的权利”。为进一步普及糖尿病防治知识，提高群众防病意识，当天，市疾病预防控制中心组织了由慢性病防治科牵头，健康教育所、专科病医院糖尿病门诊、人民路社区卫生服务中心等科室参与的宣传队，在人民路周口市专科病医院门前开展“联合国糖尿病日”宣传活动。

活动当天，医务人员悬挂宣传横幅，设立咨询台，免费测量血糖、血压，发放宣传单、宣传册以及控油壶、限盐勺等工具，向群众宣传糖尿病防治知识，引导群众积极采取有效措施，改变不健康生活方式，预防糖尿病等慢性病的发生。

医务人员介绍，糖尿病发病与不健康的生活方式，如缺乏运动、不健康的饮食、吸烟、酗酒等密切相关，超重与肥胖是儿童和青少年发生糖尿病的主要危险因素。

据统计，此次活动共展出健康知识展板16块，向群众发放宣传品10种5000余份，发放健康工具300余套，免费测量血糖、血压300人次，解答咨询500多人次。

节省了不少钱，冠脉、全脑动脉、经绕动脉全套照片才2000多元，得到患者好评。

该科室治疗心绞痛、心肌梗塞、心肌梗死、风心病、心肌炎、心律失常、心力衰竭等疑难重症。特别是心脏支架方面，不但技术好，而且价格低廉，为我市内心患者带来福音，减轻了患者负担。

截至目前，该科成功为患者手术180多例，得到患者普遍赞誉。

## 医生紧急施救 心梗病人获救

患者被送到手术室，医生马上开始手术，为患者心脏搭支架。经过医护人员的奋力抢救，手术取得圆满成功。患者家属十分感动。

11月9日夜，在该院住院的张银龙突发心肌梗塞，需要及时手术。正在值班的刘焯华一边紧急施救，一边通知科室主任王魁风。

王魁风接到电话后，立即启动抢救绿色通道，组织医护人员做好术前准备。

王魁风坚持“要不是协和骨科医院心内科的王魁风、刘焯华医生，我这条老命就没有了，十分感谢他们。”沈丘县老城镇的张银龙激动地对记者说。

11月9日夜，在该院住院的张银龙突发心肌梗塞，需要及时手术。正在值班的刘焯华一边紧急施救，一边通知科室主任王魁风。

王魁风接到电话后，立即启动抢救绿色通道，组织医护人员做好术前准备。